

# “安利杯”围棋盛宴万事俱备

本报讯(记者 刘超峰)在五一佳节即将到来之际,经过紧张的筹备,第四届“安利杯”围棋赛将于今晚6:30在郑州报业集团准时开幕。今天距离第三届“安利杯”围棋赛开幕只剩下一天时间,场地的各项器材已经基本到位,报名工作也已经进入最后收官阶段,只等比赛的精彩开幕。五一期间,将有来自全省的200多名业余棋手“相

约”郑州,在黑白世界中展开激烈搏杀,度过一个快乐而又紧张的小长假。  
今天,“安利杯”围棋赛报名将全面结束。截止到昨晚,共有来自全省各地将近200名围棋爱好者报名参赛,其中包括第四届“奥克杯”冠军得主李天罡,以及棋迷熟悉的王峰增、王驰名等老将。但由于时间上的冲突,三届安利杯冠军得主苏广悦因故无法参

加本次比赛。今天是报名的最后一天,主办方希望有意参赛的选手尽快到河南省棋牌院报名,以免错过编排。需要注意的是,报名时需携带本人免冠一寸照片一张和身份证或户口本复印件一份。报名地址:河南省社会体育管理中心411室,咨询电话:63862885。  
去年特别增设的“亲子趣味赛”今年将

继续“趣味”下去,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。无论围棋水平高低,肯定会在这项趣味赛中找到参与的乐趣。  
另外,今年参赛选手报名时都领取了主办方精心准备的黑白T恤衫,我们在此提醒:希望选手们30日开幕当晚都能穿上这身“比赛服”,大家一起创造“大场面”。



4月28日,中国队球员张继科在比赛中回球,他以3:1战胜巴西队球员松本惠。当日,在2014年东京世界乒乓球男子团体小组赛中,中国队以总比分3:0战胜巴西队。 新华社发

## 逆袭来临

——NBA季后赛观察

本赛季NBA的季后赛已经战罢一周,当你查看这一轮对阵双方的结果时,恐怕会认为很多对决的结果写反了,不过,这就是事实——“冷门迭爆”早就变成了“逆袭来临”。

季后赛开打前,东部的形势应该最为明朗,实力强弱一目了然,然而……  
步行者贵为东部老大,该队面对的是东部老八老鹰。这组对决应该并无悬念,但首回合较量,老鹰便给了步行者一个下马威。第二场比赛,步行者把老鹰打回原型取得一场大胜。接下来的两场比赛双方又各胜一场,总比分胶着成了2:2。步行者的胜利主要靠保罗乔治的出色发挥,但仅凭一个人的力量想要继续前进简直就是天方夜谭,如果步行者解决不了自己内部的问题,老鹰扮演“黑八”成功逆袭大有可能。

原来的“鱼腩”奇才本赛季一路杀进季后赛,展现出了强队风范,面对缺少罗斯的公牛,前两场比赛就取得了2:0的领先,公牛尽管在第三场扳回一城,但还是依靠“救火队员”邓利维10投8中的“三分雨”。反观奇才,这支球队也陷入主将内内被禁赛的不利局面,但球队依旧能拿下第四场比赛抢到赛点,奇才逆袭公牛指日可待。

“老油条”篮网常规赛末段故意摆烂,目的就是为首轮面对猛龙,但球队的“如意算盘”并不“如意”,四场比赛过后,与猛龙战成了2:2平。纵观四场比赛,篮网赢球靠的是老将的经验,而猛龙则赢在了激情的青春。青春无畏的猛龙能逆袭老辣的篮网吗?让我们拭目以待。

西部原本就很“复杂”,到了季后赛,更是愈演愈烈。四组对决当下都是排名靠后的球队掌控着主动权。

“牛马大战”早就成为历史,小牛的迅速下滑难以抗衡状态良好的马刺,当然这只是季后赛开始前的预期。当季后赛真正开始的时候,小牛依旧还是那个能给马刺带来“大麻烦”的对手。特别是第三场比赛,马刺原本依靠一个准绝杀将小牛逼入绝境,但此时小牛阵中的“UFO”卡特在比赛结束前0.3秒出手3分命中,直接以2:1反超了大比分。

如果说小牛的逆袭有些运气成分,那么开拓者逆袭火箭则完全是实力体现。季后赛开赛前,火箭与开拓者的对决就被看成是西部最精彩的对决,事实也是如此,双方已经打过的四场比赛中,有三场是在加时赛中决出胜负。开拓者面对排名靠前的火箭,打得风生水起,无论是阿尔德里奇还是利拉德,开拓者“双核”无所不能,反观火箭,只能依靠新秀丹尼尔斯的神来之笔,若不是此“仙丹”第三场发威,火箭恐怕已被淘汰。对于已经3:1拿到赛点的开拓者来说,逆袭火箭恐怕只是时间早晚的问题。

快船与勇士的比赛本应精彩十足,但由于快船老板的种族歧视言论使得双方的对决被很多场外因素所影响。排名西部第三的快船被西部“老六”勇士逼成2:2平也在情理之中,“乌云笼罩”下的快船被勇士逆袭应该也不算意外。

雷霆目前被灰熊逼成2:2算是个意外,但看过双方之间的较量,你会发现意外并不存在。灰熊仰仗的内线优势发挥得淋漓尽致,而雷霆杜兰特和维斯布鲁克“二少”原本犀利的进攻却变成了频频“打铁”。值得一提的是,若不是杰克逊在第四场比赛中扮演了雷霆救兵,现今的雷霆早就被灰熊抢到了赛点。灰熊逆袭雷霆如果变成现实,也不算神奇。 本报记者 陈凯



4月27日,奇才队球员沃尔(右)在比赛中突破上篮。 新华社记者 鲍丹丹 摄

## 明晚航体夜战毅腾 建业誓言全取三分

本报讯(记者 刘超峰)带着三连败的成绩单从泉城济南遗憾而归,本周三晚上,建业将坐镇主场夜战已经八连败的哈尔滨毅腾,这场谁也输不起的难兄难弟之间的火拼将是本轮中超联赛的焦点战役。一个是三连败,一个是八连败,积分榜倒数第一和倒数第二的对垒,让中原球迷异常关注。如果顺利拿下本场比赛,建业不仅在士气和自信心上得到恢复,更重要的是主帅唐尧东的帅位可以继续延迟,因此这场比赛建业无论如何也输不起。由于本场比赛正好赶上“五一”长假之前的夜晚,全队也都希望用一场胜利让球迷提前过一个舒心小长假。

在上轮的另一场比赛中,北京国安在客场1:0击败了哈尔滨毅腾,在送给对手“八连败”的同时,将后者牢牢钉在积分榜的位置上。这样,河南建业周三主场与哈尔滨毅腾的比赛成为不折不扣的“榜尾大战”。好在,这场比赛虽然输了球,李志南等人的状态不错,而且约翰逊、尹鸿博和买提江都留了后手,至少回到航海,建业的主力球员体能不会吃亏。

在中甲时代,建业对毅腾的战绩为一胜一平占据优势,但是客场取胜非常艰难。进入中超以来,尽管毅腾已经八连败,但很多场次踢得并不差,上一轮更是先进一球被杭州绿城连扳两球侥幸逆转取胜。周三主场哈尔滨毅腾的较量,建业心态一定要放稳,一旦急于求成,更有可能给对手留下偷袭的空间。

## “领头羊”对抗青年军 “东北帮”困境求突破

——中超第九轮前瞻

今天,中超联赛将第一次进入一周双赛,上海绿地和广州富力率先拉开激战的序幕。本轮比赛依然不乏看点,除了建业和哈尔滨毅腾难兄难弟之间的较量之外,领头羊广州恒大与上港青年军的激情对话也是本轮的焦点。

在联赛积分榜上,广州的恒大和富力都占据第一集团,本轮而富力客场挑战上海绿地,两只华南虎同时挑战上海滩“双雄”,相信技高一筹的恒大和富力依然会赢球愉快地。

上轮比赛中,东北足球依然一蹶不振。辽宁宏运和大连阿尔滨双双完败给对手,长春亚泰在主场也被贵州人和逼平,这支正在经历换帅的球队,至今还没有迎来自己的第一场主场胜利。

战罢第八轮,“东北板块”彻底成为保级的主力军,而且他们的低迷状态,现在还没有明显改善的迹象。本轮大连阿尔滨叫板贵州人和,对于这支仅有3年顶级联赛历史的新球队来说,今年的开局创造了球队历史最差。本轮与贵州人和的比赛,不知阿尔滨会不会咸鱼翻身。

换帅之后的长春亚泰主场面对强大的山东鲁能,相信亚泰不会轻易让上轮勉强击败建业的山东鲁能全身而退。至于上轮四球惨败的辽小虎,本轮客场挑战同样继续抢分的上海申鑫,关键看谁能抓住机会,本场比赛无论谁输都将为保级而苦苦挣扎。

今年的北京国安开局相当不错,尽管上轮仅以一球艰难取胜哈尔滨毅腾,但回到主场之后工体的威力谁都害怕,本轮约战江苏舜天,御林军应该不会重蹈惨败于山东队的覆辙。

津门虎天津泰达如今也相当不顺,球队丢球排在了中超倒数第3位,这也是阿里·汉被逼无奈加强防守的重要原因。好在最近两场零失球的结果让老汉还是很欣慰,因为至少可以保证球队可以从对手身上拿到分数。本轮客场对阵势头不错的杭州绿城,不知津门虎是知耻而后勇还是继续低迷。  
本报记者 刘超峰

## 国奥大名单出炉 郑州王上源入选

本报讯(记者 刘超峰)昨天,为备战法国参加土伦杯比赛,中国足协公布最新一期的国奥队集训名单,鲁能有四人入选最多,徐新、李源一、王上源等7名在海外效力的球员在列。足球生涯起步于我市足球传统学校郑上路小学的王上源,目前效力于比利时劲旅布鲁日队,凭借出色的表现入选本届国奥队。而建业队本次无一人入选,此前曾经多次入选该年龄段国字号的建业名将王嘉楠这次落选。

据了解,本次集训国奥队将由傅博挂帅,土伦杯赛定于当地时间5月21日到5月30日进行,比赛将在土伦、尼斯、尼姆和阿维尼翁等多个法国城市进行。中国队被分在了A组,同组对手有法国、葡萄牙、墨西哥和智利。B组则包括卫冕冠军巴西队、英格兰队、哥伦比亚队、韩国队和卡塔尔队。

## 英超:利物浦不敌切尔西“二队”



### 苏亚雷斯:输球之后获大奖

新华社伦敦4月27日体育专电 英超“领头羊”利物浦队前锋苏亚雷斯27日荣获英格兰职业球员协会(PFA)颁发的年度最佳球员奖项。  
因为在上赛季末咬了切尔西队球员伊万诺维奇而被禁赛10场,苏亚雷斯在本赛季初仍无法代表“红军”出战,但他在复出后表现抢眼,在出场的31场联赛中打进30球,为球队取得目前积分榜第一的位置立下汗马功劳。  
在其他奖项中,切尔西队的阿扎尔获得年

度最佳新秀。苏亚雷斯和俱乐部锋线搭档斯图里奇双双入选赛季最佳阵容,队长杰拉德也位列其中。切尔西队也有三名球员入选,分别是切赫、卡希尔以及阿扎尔。最佳阵容还包括曼城队的孔帕尼与里亚·图雷、南安普顿队的卢克·肖与拉拉纳、埃弗顿队的科尔曼。  
值得一提的是,在输给切尔西的比赛中,最佳阵容中这三名利物浦球员都表现不佳,两个丢球分别来自于杰拉德和斯图里奇的失误,而苏亚雷斯在进攻端也毫无建树。

新华社伦敦4月27日体育专电(记者 王子江)27日,夺冠最大热门利物浦在主场以0:2不敌几乎全替补出战的切尔西队,而曼城以2:0击败水晶宫,夺冠的主动权回到了曼城的手中。

利物浦结束了11连胜的纪录,尽管仍然以80分名列积分榜首,比排名第三的曼城多3分,但是曼城少赛一场,并且净胜球远超利物浦,如果在最后三场比赛中保持全胜,即使利物浦同样赢得剩下的两场比赛,曼城也可凭净胜球优势获得冠军。

曼城将在下周六做客埃弗顿,他们另外的两个对手是阿斯顿维拉和西汉姆联。利物浦的最后两个对手是水晶宫和纽卡斯尔联。

利物浦的失败很大程度上归咎于队长杰拉德的失误。上半场补时阶段,长期以来作为全队最稳定核心人物的杰拉德在中线附近带球滑倒,登巴·巴轻松得球,单刀突进将球打进,切尔西以1:0领先。

下半场,切尔西顶住了利物浦猛烈的攻势,并在第90分钟将比分扩大到2:0。当时斯图里奇失误丢球,替补出场的托雷斯同样单刀突进,在门将门将将球拨给威廉,后者将球轻松打入空门。  
这是利物浦4个月前客场输

给切尔西后遭遇的首场失利。赛后利物浦主帅罗杰斯抱怨切尔西主教练穆里尼奥防守太深,根本无意争取胜利。

他说:“今天在切尔西门前,他们摆了两辆大巴,还不止一辆。他们一直龟缩着防守,显然他们不是想赢得胜利的,根本就是为浪费时间。”

为了备战几天后的欧冠半决赛第二回合的比赛,穆里尼奥没有派大部分主力球员上场,他赛后辩护说:“当一支球队防守太好时,你认为他们过于注重防守。如果你的球队防守太差,被攻入两个球时,你就不会这么说了。”

曼城的比赛是在利物浦与切尔西之战结束后才开始,全队带着兴奋的心情上场。第4分钟,伤愈归队的图雷妙传门前,哲科冲顶破门。第43分钟,图雷再次建功。他在禁区内摆脱后卫防守后左脚弧线射门,球直挂左上角,曼城最后以2:0获胜。

当天的另外一场比赛中,本赛季大部分时间垫底的桑德兰队以4:0大胜加的夫城,终于摆脱了降级区。加的夫城则成为最后一名。

右上图:切尔西队登巴·巴(左三)突破杰拉德(左二)的防守。 新华社发

## 我市武术社会体育指导员培训结束

本报讯(记者 陈凯)经过四天的培训,2014年郑州市武术社会体育指导员培训班,昨日在市体育场落下帷幕。经过理论、实践学习,以及考核,260余名学员成为不同级别的武术社会体育指导员,他们也为我市全民健身活动进一步开展,补充了“新鲜血液”。

据了解,本次培训班是为了进一步推动我市全民健身活动的开展,促进武术活动的普及和推广,提高我市武术习练人群技术水平,加强我市基层武术骨干队伍建设。共吸引了来自我市市区各武术辅导站点和各县(市)280多名武术爱好者参加学习。本次培训班还特邀了北京体育大学杨丽教授来郑传授28式太极拳扇,以增加学员们的学习内容。

## 全国男子散打赛 塔沟武校摘两金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,全国男子武术散打锦标赛在山东兰陵县闭幕,塔沟武校学员在比赛中获得2金2银3铜的好成绩。本次比赛中,塔沟武校学员分别代表河南、北京体育学院等单位参加,经过全体队员的奋力拼搏,最终孔洪星获得60公斤级第一名,叶翔获得100公斤以上级第一名,还获得2个第二名、3个第三名,并获得团体总分第一名和体育道德风尚奖。同时,塔沟武校共有24名队员

进入各级别前16名,获得本年度全国武术散打冠军赛的资格。

由国家体育总局武术运动管理中心主办的2014年全国男子武术散打锦标赛,于4月21日至27日在山东兰陵县体育馆举行,共有来自全国43个省市、行业体协和体育院校的345名运动员参赛。作为全运会后散打男子项目的第一次全国比赛,本次比赛采用单败淘汰制,共设48公斤级到100公斤以上级12个级别的个人赛及团体赛。